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¿Cómo calificaría su actual situación económica?



¿Cómo calificaría la actual situación económica del país?



¿Cómo calificaría su actual situación económica en comparación con la que tenía hace un año?

Igual
52%



¿Cómo cree que será su situación económica de aquí a un año?



Pensando en el Futuro, si Augusto Pinochet fuera el próximo Presidente de Chile, ¿piensa Ud 
que la economía del país...?

Se Empeorará 
23%



Si Augusto Pinochet fuera el próximo Presidente de Chile, ¿piensa Ud que la economía...? 
(Base: Indecisos con Pinochet como candidato, 30% de la muestra)



Si Augusto Pinochet fuera el próximo Presidente de Chile, ¿piensa Ud que la economía...?
(Base: "Sí" a un civil, 17% de la muestra)

Se empeorará 
28%



Pensando en el Futuro, si la Oposición gobernará, ¿piensa Ud. que la economía...



Si la Oposición gobernara en el Futuro, ¿piensa Ud que la economía...?
(Base: Indecisos con Pinochet como candidato, 30% de la muestra)

No Sabe 
43%

Se mantiene igual 
27%

Se empeorará
15%



Si la Oposición gobernara en el Futuro, ¿piensa Ud que la economía...? 
(Base: "Sí" a un Civil, 17% de la muestra)

Se empeorará 
16%

Se mejorará 
37%

Se mantiene igual 
28%
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Para cada tarea por favor dígame si la oposición o el gobierno de A. Pinochet lo haría mejor 
(Base: Indecisos con Pinochet como candidato, 30% de la muestra)



Para cada tarea dígame por favor si el gobierno de A. Pinochet o la Oposición lo haría mejor 
(Base: "Sí" a un civil, 17% de la muestra)



Está usted a favor o en contra que el Partido Comunista 
participe en el proceso Democrático

En Contra 
50%



Está Ud a favor o en contra que el Partido Comunista participe en el Proceso Democrático? 
(Base: Indecisos con Pinochet como candidato, 30% de la Muestra)

No Sabe 
37%



Está Ud a favor o en contra que el Partido Comunista participe en el Proceso Democrático? 
(Base: "Sí" a un Civil, 17% de la muestra)

En Contra
52%



Si los Partidos Marxistas gobernaran en el país, 
estaría Usted a favor o en contra

En Contra
64%



Si los Partidos Marxistas gobernaran en el pais, estaría Ud a favor o en contra? 
(Base: Indecisos con Pinochet como candidato, 30% de la muestra)



Si los Partidos Marxistas gobernaran en en el pais, estaría Ud a favor o en contra? 
(Base: "Sí" a un Civil, 17% de la Muestra)

En Contra
68%



Si se nombrara a Augusto Pinochet como candidato 
en el Plebiscito, ¿votaría Ud. "Sí" o "No"

No
37%



Si Augusto Pinochet es el candidato en el plebiscito, 
¿ cómo cree Ud que la mayoría de la gente va a votar: "Sí" o "No" ?

38%



«

Si se nombrara a Augusto Pinochet como candidato para el plebiscito, votaría Ud "Sí" o "No"? 
(Base: Insritos en los Registros Electorales)

No 
36%



Y si la Junta nombrara a un candidato civil, 
votaría Ud. "Sí" o "No"?

No
27%



Y si es un candidato civil en el plebiscito, cómo piensa Ud que la mayoría de la gente votará:
"Sí" o "No" ?

No Sabe 
34%

Sí 
43%



4.

Grupos de Apoyo entre los Electores Chilenos

Indecisos 
29%



4

Cuál es el primer nombre que se le viene 
a la mente cuando piensa en figuras políticas nacionales

Otros Nombres obtuvieron menos del 
uno por ciento de las menciones



4

Si pudiera elegir cualquier figura política nacional como 
próximo Presidente de Chile, ¿a quién eligiría?


